
Infolettre DRAAF pour les 
professionnels : les résultats de 

l’enquête de lectorat

Participation à l’enquête
L’enquête de lectorat a été lancée après la parution de six numéros.
Le taux de réponse est de 11,2 %.
Les répondants sont à 82 % des acteurs institutionnels, pour plus de la moitié (56%) 
issus du secteur de l’agriculture, et pour un tiers du secteur de l’alimentation.

La forme de l’infolettre

La périodicité 
La périodicité mensuelle est plébiscitée à 100 %

Le rubricage
Le rubricage actuel, composé de six rubriques, est considéré comme satisfaisant 
par 96 % des lecteurs.

Le format des brèves
• près de 9 lecteurs sur 10 pensent que le dimensionnement de l’infolettre (10 

brèves par numéro en moyenne) est le bon,
• la même proportion estime que le format actuel des brèves est satisfaisant.



Pratiques de lecture et centres d’intérêt des lecteurs

Pratiques de lecture
• L’infolettre est lue soit à sa réception (50%), soit en mode différé (50%),
• 70 % des destinataires en font une lecture partielle, portant sur une 

sélection de brèves et leurs articles de renvoi,
• 25 % des lecteurs ne lisent que les brèves.

Les priorités de lecture 
Elles portent sur :

1. la rubrique Alimentation, 
2. la rubrique Productions et filières végétales,
3. la rubrique Données statistiques et économiques.

Le champ des informations

S’agissant de l’équilibre entre informations de niveau national et de niveau 
régional : 

• l’équilibre entre ces 2 niveaux d’information est mis en avant par la moitié 
des lecteurs,

• un tiers des lecteurs se prononce pour une infolettre relayant 
principalement l’action de la DRAAF dans son contexte régional.
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